DECRETO PARA EL EQUILIBRIO ECONÓMICO

En Nombre de la Todopoderosa Presencia de Dios YO SOY en cada uno de nosotros y en todos los miembros del Grupo Avatar, en Nombre de Nuestros Sagrados Cristos Internos y los de toda la humanidad, nosotros invocamos a Todos los Grandes Seres, Poderes y Legiones de Luz relacionados con la estabilidad económica de las Naciones en todo el planeta Tierra. 

¡VENGAN AHORA! ¡VENGAN AHORA! ¡VENGAN AHORA! Amados: Arcángel Miguel y Elohim Astrea y ¡Purifiquen! ¡Purifiquen! Purifiquen! Toda la energía dinero, todas las instituciones financieras, todos los complejos financieros, todas las actividades relacionadas con la estructura económica del Mundo. 

Remuevan las causas, núcleos, efectos, registro y memoria de todo el no buen uso de la energía dinero, practicado desde los tiempos antiguos y también la energía no bien calificada en patrones de cambio. 

Amado Saint Germain y Amado Arcángel Zadquiel, penetren y saturen estas estructuras financieras con la Más Poderosa Actividad del Fuego Violeta jamás conocida (X 3). 

Amada Diosa Madre Vesta, coloca todo el control del sistema financiero-económico en las manos de aquellos que sirven a la Luz  y disuelve todo no buen uso por intermedio del Fuego Sagrado, ¡aquí, ahora y para siempre sustentado! 

"YO SOY" el suministro y el sabio uso de la energía y sustancia financiera para todos los servidores de la Luz, que reciben estos beneficios para las bendiciones de toda la humanidad. 

Amado Ángel de la Restauración, ¡restaura ahora! el Plan Divino del Equilibrio Armonioso de la distribución de la Abundancia, para que fluya a todos el ilimitado Suministro del Universo (X 3).
 
Nosotros agradecemos y aceptamos todo esto realizado en el Perfecto Orden Divino y de acuerdo con la Sagrada Voluntad de Dios. Poderoso YO SOY, Poderoso YO SOY, Poderoso YO SOY. 
